

# 因重病生活困难 可用公积金救急

## 每个人的钱“景”都该好好规划

(上接C1版)

钱可分为四大部分

田跃认为,生活中,每个人都在以自己的方式创造并享用财富。理财并非一定要赚大钱或是发大财,根据自身所在的不同时期,选择适合自己的理财方法,而且所要达到的标准也是因人而异,重要的是与自己比较。理财是一个观念问题,是一种生活态度的反映,是需要长期积累的。

虽然现在的银行存款收益处于一个下行周期,但是还是有很多方法可以提高理财收益的。

她为大家列出了详细的人生五大时期理财次序。单身期:节财、增值、应急;家庭形成期,结婚至生子:购房、购置硬件、节财、应急;家庭成长期:教育规划、资产增值、应急、特殊目标;家庭成熟期,子女工作至父母退休:资产增值、养老、特殊目标、应急;退休期:养老、遗产规划、特殊目标、应急。人生的五个时期,哪一个时期也少不了理财,可见理财什么时候都不晚,关键在于坚持。但是这五大阶段,每个时期的理财收入都应在工作收入的50%左右才算成功的理财。

既然理财什么时候都不晚,那么,怎么配置才算是合理的呢?田跃认为,一个人的钱要分为四大部分,要花的钱、保命的钱、生钱的钱、保本增值的钱。

“举例来说,比如你手中有10万元,那么平时的流动资金要占10%左右,也就是1万元;保命的钱要占20%,用于社保、重疾险、银行存款等;生钱的钱要占30%,用于购买股票、房产、贵金属等;保本增值的钱要占40%,用于养老金、子女教育金、固定收益理财等。”田跃说,理财是一个积少成多的过程,日常生活中不要放弃任何理财的机会,包括你的流动资金。其实,不是所有的钱都能用于理财,而投资不等同于理财。许多人为了安全把赚到的钱全部选择了存款,拿着那一点利息,根本抵御不了通货膨胀。而基金、债券、股票、保险、信托等产品只是投资的一种工具,风险与收益是成正比的,具体的产品选择还要因人而异,只有选择适合自己的理财方式,并且坚持下去,才能达到理想的目标。(王红梅)

本报讯 近日,市民赵先生因家人大病急需钱,他听说可以由此提取住房公积金。就此向本报咨询此消息是否真实。针对赵先生的疑问,10月30日上午,笔者拨打市住房公积金中心的热线电话进行了解。

根据热线人员的解答,笔者又查询到,根据市住房公积金信息网《平顶山市住房公积金提取指南》,可以提取的条件如下:

一、购建房提取,购买商品住房、购买经房改部门批准的单位集资房(购房行为在2年以内)、购买二手房(购房行为在2年以内)、购买棚改房(购房行为在2年以内)、建造自住住房(建房行为在2年以内)。

二、销户类提取 退休、与单位终止劳动关系后未重新就业满五年、出境定居、户口迁出本地区、因工作变动到外地、脱产到高校上学、应征入伍。

三、偿还住房贷款提取(住房贷款尚未结清)。

四、偿还本中心发放的住房公积金贷款。

五、偿还商业银行自住住房贷款。

六、偿还外地公积金中心发放的住房公积金贷款。

其他提取:房租超过家庭收入规定比例、因重大疾病造成家庭生活困难、职工在职期间死亡或被宣告死亡的提取材料等。

其中,因重大疾病造成家庭生活困难提取公积金成为亮点。重大疾病具体包括:慢性肾衰竭(尿毒症)、恶性肿瘤、再生障碍性贫血、慢性重型肝炎、心脏瓣膜置换手术、冠状动脉旁路手术、颅内肿瘤开颅摘除手术、重大器官移植手术、主动脉手术9种重病、大病以及其他病种造成所花费用在5万元以上的。

因重大疾病提取住房公积金时需要提供以下材料:1.县级以上医院的诊断证明原件及复印件(加盖医院印鉴);2.住院费用专用票据(加盖医院印鉴)、门诊收费票据(加盖医院印鉴)或购药发票(加盖药店印鉴)原件及复印件;以上材料若职工已在医保中心报

销医疗费用不能提供原件时,须提供复印件及《平顶山市基本医疗保险支付表》;3.职工所在单位出具《重大疾病支取住房公积金调查书》;4.本人有效身份证件原件及复印件;5.填写《平顶山市住房公积金提取申请书》;6.职工本人平顶山辖区内的存折或储蓄卡原件及复印件。

因大病提取住房公积金时,只有职工本人及配偶、父母、子女可以提取,且提取合计不得超过治疗所需费用。

以上内容参照《平顶山市住房公积金提取指南》,具体执行以平顶山市住房公积金最新提取办法为准。

(王红梅)

# 沪指跳水跌 1.7%

### 题材股下跌 两市双双低开

□记者 张秀玲

本报讯 昨日早盘受创业板抓消息影响,题材股开盘下跌,沪深两市低开,沪指跌1.33%。开盘后,两市震荡上行,次新股暴涨,电商概念、现代农业概念活跃。两市盘中均翻红,沪指高见3391点,创业板最多涨超1%。午盘,股指又上演跳水行情,题材股全面萎靡,充电桩、智能电网跌幅居前。

盘面上,充电桩、智能电网、军工股跌幅居前,次新股、农林牧渔、电商概念涨幅居前。两市共37股涨停,562股上涨。

截至收盘,创业板跌1.87%,报4624点,涨2432.04点。

成交量方面,沪市成交2860.19亿元,深市成交4581.15亿元,两市共成交7441亿元。

盘面观察:徐翔被抓对题材股影响甚大,题材股全面萎靡。

徐翔概念股大跌,泽熙持有股份的大恒科技、康强电子、华丽

家族跌停,南洋科技逼近跌停,东方金钰、美邦服饰、文峰股份等大跌,宁波中百跌3.87%;调研过的公司华策影视、盾安环境、巨星科技等股下跌。

充电桩概念股整体跌5.78%,领跌两市。上海普天、南洋股份、世纪星源跌停,奥特迅、万马股份、特锐德、宏润建设大跌。

全息概念大跌,彩虹股份、威创股份、华工科技、高德红外、奥拓电子、航天长峰跌超6%。

军工股下跌,航天晨光、航天电器、北斗星通、奥维通信、万马股份、中核科技等跌幅居前。

“妖股”魔力不再,特力A、潜能恒信、兔宝宝等跌停,科泰电源、锦江投资等大跌。

据中原证券平顶山新华路营业部投资顾问张艾凡(执业证书编号:S0730614100003)介绍,上周末,私募大佬被抓这一重磅消息令市场炸开锅,两市双双低开震荡上行,但午后开始回落,全天震荡整理表现。盘面上,题材股

小幅表现,个股展开分化,而权重股纷纷走低。值得注意的是,昨日“妖股”全线暴跌,短期强势股补跌趋势有望延续。但在强势股走低下,送转潜力股悉数上行,多股一度涨停下,短期市场新的热点有望出炉。时下,随着三季报业绩预期的次第公布,年报预期提升日程,高送转这一历来确定性的机会有望进入公众视野,四

季度值得重点跟踪和挖掘。总体上,无论是前期的央行“双降”,还是明年的养老金全线上市启动,市场总体向好迹象较为明显,目前就是持股换股的绝佳时刻,而适时的调仓换股以及捕捉热点仅是短线操作需要的。至于机会方面,建议重点关注低估值个股以及年报高送转预期标的股。

(股市有风险 投资须谨慎)



11月2日,上证指数、深证成指、两市3只股票情况

	开盘	最高	最低	收盘	涨跌	涨跌幅
上证指数	3337.58	3391.06	3322.31	3325.09	-57.48	-1.70%
深证成指	11306.20	11637.99	11266.04	11304.88	-241.17	-2.09%
神马股份	7.88	8.27	7.81	8.17	0.16	2.0%
平高电气	停牌					
平煤股份	4.69	4.78	4.61	4.64	-0.13	-2.73%

中国报商联盟成员焦作日报友情推荐 平顶山日报传媒集团电商平台“鹰城淘”经销

# 首批正宗焦作铁棍山药今日到货

### 欢迎进店品尝、提货,11月11日预订截止

从10月31日一大早开始,预购铁棍山药的电话就一直响个不停,线上的订单也在不停地增长,单日预购量突破500公斤。

秋冬养生,正当其时。正宗的铁棍山药被誉为神仙之食,含有丰富的蛋白质、维生素和多种氨基酸与矿物质,既能补脾肺肾之气,又能滋养脾肺肾之阴,为气阴双补之珍品。而市场上常见的普通山药则没有这样的营养、药用价值,只能单纯地做菜肴。

由平顶山日报传媒集团新媒体中心、商贸有限公司联合推出的“双11”垆土铁棍山药养生节,10月28日起正式启动。活动消息通过平顶山日报、平

顶山晚报和平顶山微报等媒体发布后,吸引了众多读者、网友的关注。市民纷纷通过网络和电话进行订购。

通过电话预订的市民刘鹏表示:“我以前去焦作时吃过铁棍山药,回平后在市场上也没少买山药,但无论怎样也找不到那种味道了。这次垆土铁棍山药养生节的主办方是报社,我相信品质一定有保证,所以一早就下单了。”

据主办方工作人员介绍,本次采购的垆土铁棍山药全部来自焦作温县山药核心产区,堪称山药中的极品。由于种植铁棍山药对地力损耗巨大,民间对垆土山药有“种一年歇十年”的要求,因此产量较低,价格也较一般山药高。

“双11”垆土铁棍山药养生节的线下唯一销售点——鹰城淘体验店,是平顶山日报传媒集团重点打造的电商平台。鹰城淘体验店依托中国报商联盟的供货渠道,旨在精选来自全国各地的优质特色农产品,为市民提供线上线下一站式购物体验。

按照计划,通过铁棍山药养生节预购的货品将在11月11日后统一发货。但为了让市民早日品尝到正宗的垆土铁棍山药,主办方决定提前从温县发货,本周内首批铁棍山药就可送达订购者手中。

欢迎读者、网友进店品尝、提货。预订截止日期为11月11日。(彭朝文)



地址:平顶山日报传媒集团大门东50米鹰城广场对面鹰城淘体验店  
订购电话:  
0375-7038855 13721866797  
关注“鹰城淘”微信公众号,回复“购买山药”

